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SİRKÜLER (2024’42) 

 

Konu: Vergiden İstisna Yurtiçi Harcırah Tutarları. 

 
Hazine ve Maliye Bakanlığının 05.07.2024 tarihli ve 27598389-010-06-02-3248709 sayılı Genelgesi ile 

geçerli olan memur maaş katsayısına binaen,  01 Temmuz 2024 tarihi itibariyle yürürlüğe giren 2024 

yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu’nun (H) Cetvelinde yer alan 2024 yılının ikinci altı ayındaki 
Harcırah Tutarları ile Gelir Vergisi Kanunu’nun 24/2’nci maddesi düzenlemesine ve Genelgede 2024 

yılı Temmuz- Aralık dönemi memur maaş katsayıları dikkate alınarak 01 Temmuz 2024 – 31 Aralık 

2024 dönemi vergiden istisna yurtiçi harcırah tutarları aşağıdaki gibi hesaplanmıştır. 

 

01.07.2024 ila 31.12.2024 Tarihleri Arasında Yurt İçinde Yapılacak Seyahatlerde Vergiden 

Müstesna Tutulacak Harcırah Tutarları Aşağıdaki Gibidir. 

 

 

Gündeliklerin Tekabül                 Vergiden Müstesna 

Ettiği Brüt Aylıklar     Gündelik Tutarlar 

__________________________________  __________________ 

22.832,79 TL ve daha fazlası    480,00 TL 

22.669,39 TL / 22.838,78 TL arasında ise  465,00 TL 

20.672,23 TL / 22.669,38 TL arasında ise  435,00 TL 
18.130,41 TL / 20.672,22 TL arasında ise   420,00 TL 

15.039,36 TL / 18.130,40 TL arasında                             405,00 TL  

15.039,35 TL ve daha azı                 400,00 TL 
 

olarak uygulanacaktır 

 

(Not: Asgari ücret, 2024 yılı için 20.002,50 TL olarak belirlendiği için, özel sektör 
şirketlerde/işyerlerinde asgari ücretle çalışanların yurt içinde yapacakları seyahatlerde uygulanacak 

vergiden muaf harcırah tutarı;  918.130,42 TL/20.672,22 TL arasındaki brüt ücretler için belirlenen 

420,00 TL/gün olacaktır.) 
 

Söz konusu genelgeye aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.hmb.gov.tr/duyuru/2024-yili-temmuz-ayina-ait-mali-ve-sosyal-haklara-iliskin-

genelge  
  

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 
 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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